

2007年5月9日10时49分上证综指突破4000点关口

# 指数升得快，全靠银行股票带

其实昨天下跌的股票比上涨的股票还要多

□晚报记者 马静 徐刚领  
实习生 乔治

昨日，是中国股市一个值得记录的日子，因为上证综指第一次突破了4000点大关，并牢牢地站在4000点关口之上。而大盘从3000点到4000点，用了不到2个月的时间。股民收益如何？还有人赔钱吗？到底现在该保持理智，还是应当继续“博傻”？也许，没有人能够给出一个准确的答案。股民们近乎痴狂，证券公司快被挤爆，这一天，中国股市已经等了好久。然而，医生们却在为股民的健康担心。



昨天上午，股市成功突破4000点。 晚报记者 马健 图

## 银行股表现出色领涨大盘

不来到股市，你可能不知道什么叫疯狂。昨日，沪深股市再度发疯，在蓝筹大盘股的推动下，双双创出历史新高，上证综指则首度攀上4000点整数关口。伴随股指的强势上行，沪深股市成交量分别达到

2574.64亿元和1231.51亿元，超过3800亿元的成交总量再度创下有史以来的“天量”。

别看指数涨得这么凶，其实并不是所有的股票都在涨，反而下跌的股票要比上涨的股票多。昨日，沪深两市

## 下跌的股票比上涨的多

仅分别有399只和283只交易品种出现不同程度的上涨，略少于下跌的个股数量。之所以出现大盘指数上涨，而不少股票下跌的反常局面，是因为工行和中行在指数中所占的比重太大了。昨日，银行股表现出色，

领涨大盘，其中工行和中行涨幅分别达到5.47%和7.77%，以5.78元和6.10元报收，招商银行涨幅也达到7.68%。联通上涨10%。房地产板块中的龙头股万科延续8日强劲上涨的势头，涨幅达10%。

## 开户柜台前天天排长队 4月份A股开户数超去年全年

在证券公司开户柜台前，办理开户的人天天排长队，这种现象，在任何一个营业厅都能看到，一个个眼巴巴，急切切。“麻烦您快点儿，我等着开完户就去买。”眼见接近闭市，工人路一证券营业厅内，一名李姓女士称，他同事炒股都赚钱

了，比上班好多了，这回刚得到推荐的两只股票，一定要在闭市前买到。

473.23万户！沪深两市4月份新增A股开户数刷新历史纪录，令牛气冲天的2006年全年A股开户数也相形见绌。中国证券登记结算公司统计数据显示，沪深

两市4月新增A股开户数473.23万户，新增B股开户数3.64万户，新增基金开户数192.93万户。今年4月新增A股开户数环比增长了88.81%，新增B股开户数环比增长128%，新增基金开户数环比增长28.86%。

而去年全年新增A股开户数才只有308.35万，因此今年4月份的单月新增A股开户数已经超过去年全年。由于B股近日长势喜人，在节前的最后一个交易日4月30日，新增B股开户数更是猛增至6918户，较4月27日大增90%。

## 炒股炒成突发性耳聋

医生在一位老人病历上写下医嘱：一定不要再疲劳，暂停炒股

《都市快报》9日报道，一名老人炒股炒成突发性耳聋，而杭州市中医院仅两个星期就接诊了5例。一位医生无奈中在一位老人病历上写下医嘱：一定不要再疲劳，暂停炒股。

如今股民分两大阵

地进行炒股票活动，年轻人选择上网操盘，中老年大多围聚证券公司，往往是从上午9点盯到下午收盘。

40岁的下岗工人张查红女士说，下岗后也做点小生意，现在除了星期六、日，都泡在证券公司，热了

就出去透口气，虽然自己有心脏病，但是股票如今是她的生计，尽量做到不紧张就好。

而另外一部分上网的股民也不轻松，除了盯着股票软件看外，大量存在于网络上的分析类信息、政策、消息，他们关注的比

股票还多。网络股民顾先生说，一般他们盯盘的时间不止4个小时，收盘后大量的信息浏览也要好几个小时。“有时候颈椎会疼，可这比上网打游戏要强，那都是花钱，可我是在赚钱，和上班付出的劳力差不多。”

## 炒股的人实在盯着行情不肯放 头颈每二三十分钟做次米字操活动一下

市中医院急诊科主任杨志新感慨说：“并不是所有人都适合炒股！”他说，就像并非所有人都适合开车一样，“我以前接诊过当场晕倒在证券营业厅的病人，患有心血管疾病，由于

情绪过于激动，当场晕倒，十分危险。大厅里人多，相对缺氧，某些股民一待就是好几个小时，尤其是老年人，很多有心血管疾病，就容易犯病。另外，疲劳过度也是股民常出现的现

象，那些上网的股民，自我感觉没什么事，去医院一查，几乎都有颈椎病，还有相当一部分出现神经衰弱症状。赚钱必要，保证身体更重要。炒股的人实在盯着行情不肯放，头颈每二三十分钟做次米字操活动一下。”

医生希望股民们能调整好自己的心态，分出一部分时间用做他用，散步、做操、睡午觉都可以试试，尤其不要将股票问题带到平时的休息时间去想，太毁身体。



■股市服务

## 您适合什么样的股票交易方式

国都证券理财顾问：现在大致有3种，营业厅终端交易、电话委托和网上交易。

客户需要记清自己的账号和密码，在营业厅交易需要填表，并可当面向工作人员咨询；电话委托需拨通您所属证券公司的服务电话，按提示进行操作；网上交易则需有联网的电脑，并下载您所属证券公司的股票软件，网上交易最方便。

税收及过户费是固定比率的，佣金各家券商各有不同，大体来说如果情况允许的话，网上交易的佣金最便宜。

## 到底怎么开户？

### A股开户流程

(1)开立股东卡：本人持身份证件到证券公司开户，并缴纳一定的开户费，填写协议书。

(2)开立资金卡：本人持身份证件、股东卡，在资金柜台填写开户协议书。

(3)银证联网：本人持身份证件、资金卡、银行卡，填写相应表格。

### B股开户流程

第一步：凭本人有效身份证明文件到其原外汇存款银行将其外汇存款和外币现钞存款划入证券商在同城、同行业的B股保证金账户。境内商业银行向境内个人投资者出具进账凭证，并向证券经营机构出具对账单。

第二步：凭本人有效身份证明和本人进账凭证单到证券经营机构开立B股资金账户，开立B股资金账户的最低金额为等值1000美元。

第三步：凭刚开立的B股资金账户，到该证券经营机构申请开立B股股票账户。

晚报记者 马静 徐刚领



## 讲几个股市段子 轻松一下

### 催眠

丈夫因股票深度套牢而焦虑不安，连续几晚都失眠。妻子请教过心理医生，准备对其进行心理治疗。入夜，丈夫上床后，妻子轻声对他说道：“现在，你想象你正坐在交易大厅，大盘走势平稳。你持有的股票一分钟涨一分钱，一分钟涨一分钱……就要解套了。”妻子轻声重复着，丈夫的眼皮渐渐合上，正当妻子认为要大功告成时，丈夫猛地坐起：“不对，一分钟涨一分钱。全天才涨两块四，离解套还差十块多呢！”

### 感情投资

一位中年男子，因炒股亏损而面临婚姻破裂，找到街道政府，要求调解。

街道干部：造成你们感情破裂的主要原因是什么？

中年男子：因我炒股失误。

街道干部：原来如此，你们的婚姻有救。

中年男子：有什么办法补救？

街道干部：说服你爱妻也去炒股，并让她亏钱，这样你们就会找到新的共同语言。记住了，这叫感情投资。

### 不许叫爹

最近股市行情震荡，一股友手中股票全线皆绿。收市后闷闷不乐回到家，一进门儿子就喊他“爹”，他勃然大怒：“不许喊‘爹(跌)’！要喊‘家长(加涨)’！”吓得孩子哭了起来。其兄弟赶紧过来安慰小侄子，对他哥说：“哥，这是干啥呢？”他大喝：“不许喊‘割’要喊‘兄长(凶涨)’！”

本文系流传于网上或者民间的段子，多因传播过程中未注明出处，使得编辑在收集整理过程中，无法注明原创者姓名，在此向原创者致谢并致歉。